

---

## **В Хабаровске постановлен обвинительный приговор в отношении мужчины, признанного виновным в даче взятки бывшим сотрудникам ГИБДД**

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора в отношении мужчины, 1978 г.р., обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1, 2 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, в период с 2015 по 2019 год мужчина на постоянной основе передавал взятки, общая сумма которых составила 93 тыс. рублей сотрудникам ГИБДД УМВД России по Хабаровскому краю. Денежные средства передавались за прием заявителей, представляемых мужчиной, без очереди и предварительной записи, а также за ускоренное предоставление услуги по регистрации транспортных средств.

Уголовное дело возбуждено по оперативным материалам, собранным сотрудниками ОРЧ СБ УМВД России по Хабаровскому краю. Они принимали активное участие в его расследовании.

По уголовному делу проведен широкий круг следственных и процессуальных мероприятий, мужчина вину в совершении инкриминируемого преступления признал в полном объеме. Железнодорожным районным судом г. Хабаровска ему назначено наказание в виде штрафа в размере 250 тыс. рублей.

21 Марта 2022

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1665903>